

分组对抗五分钟独中三元赢得喝彩

球迷太热情，勒夫搭摩托突围

本报记者 李志刚

济南太热了，勒夫太火了。8月7日上午，鲁能泰山的“球迷开放日”，很多球迷不畏酷热，来为勒夫捧场；勒夫也没有让大家失望，在分组对抗练习中，他在五分钟内独中三元，让球迷直呼过瘾；训练结束之后，勒夫被热情的球迷团团围住，最后搭乘一位球迷

的摩托车才“突出重围”。这样的天气，还能有球迷到鲁能观看球队训练，这让安蒂奇十分感动，他一个劲儿说“济南的球迷太好了”。在如此炎热的天气里，安蒂奇不时叫停训练，嘱咐球员喝水，他能管得了球员，却管不住草皮，近期鲁能泰山训练场多块草皮出现问题，这让安蒂奇不大高兴，“很多场地的草皮都生病

了，让我很惊讶。中国园艺水平非常高，却照顾不好草皮，不知道这是为什么。”

在分组对抗中，安蒂奇将勒夫分到了主力一组，与马塞纳、王永珀等人搭档，看得出，泰山队其他球员曾经得到过安蒂奇的指示，他们都想方设法为勒夫“做”球。勒夫本人的竞技

状态也相当不错，几次在场上展现精巧的技艺，都赢得大家的一致喝彩。状态好，又有人帮忙，进球自然就很轻松了，五分钟之内，他独中三元，让现场球迷都觉得不虚此行。“勒夫太棒了，现在我们就盼望着他在8月10日的联赛中，还能有这堂训练课上的表现，帮助泰山队击败申花。”现场一位球迷这样说。

巴里奥斯“服软” 希望与恒大和解

新华社广州8月7日体育专电(记者 王浩明) 与恒大僵持了两个月的巴里奥斯终于“服软”了——记者7日通过知情人士了解到，在收到国际足联(FIFA)的函件后，巴里奥斯的经纪人已经主动与俱乐部沟通，希望通过正常途径解决巴里奥斯的转会问题。

该知情人士透露，7月26日，国际足联正式回函给广州恒大俱乐部并告知巴里奥斯本人，确认启动诉讼程序并要求巴里奥斯在8月16日前针对广州恒大提出的诉讼予以答辩并提供证据材料，如在限期内未作出回应，将根据恒大提供的材料作出裁决。在诉讼期内，暂不受理球员转会。

据接近俱乐部的知情人士向记者介绍，在7月26日FIFA发函后，巴里奥斯的经纪人“破天荒”主动给俱乐部打了电话，在电话中向俱乐部道歉希望和解，让转会走上正常的渠道。

知情人士透露，巴里奥斯本人在夏季一直通过跟随河床等南美俱乐部训练保持状态，他的意思还是希望回归欧洲。目前，已经有俄罗斯俱乐部开出了较高的报价。

特维斯退出 阿根廷国家队

新华社罗马8月7日体育专电 尤文图斯前锋特维斯近日宣布，他决定从阿根廷国家队退役，不会出现在明年巴西世界杯赛场上了。

特维斯为阿根廷队效力62场，打进13个球。在撒贝罗2011年夏天就任阿根廷队主帅之后，特维斯就再也没有入选过国家队。

“国家队已成过去，我在那里的生涯结束了。”特维斯说，“现在没什么更多要说的。如果我再说些别的，会让人感觉我在要求重返国家队。”

这位29岁的前锋还透露，如果不来尤文图斯，他可能就在曼城挂靴退役了。尤文图斯挽救了他的职业生涯。他说：“总有一个阶段你会感到疲惫，厌倦足球。我此前一直说会在28岁退役。在与曼奇尼闹翻之后，我差点就离开了，但那时欧洲最大的俱乐部之一尤文图斯来了。”

延边队员罢训罢赛 俱乐部让主帅下课

本报讯 8月7日，延边长白虎俱乐部官方发布公告，就近日俱乐部运动员发生罢训罢赛事件公布处理结果，但公告并没有宣布对罢训球员的处罚结果，表示将在联赛结束后决定，并给予球员戴罪立功的机会。同时，延足还宣布主帅赵斌下课，李光浩暂时带队至本赛季结束。

公告称，近日由于俱乐部部分运动员不满主教练执教方式，没有通过正常渠道反映问题，反而视俱乐部管理规定于不顾，采取了极端的罢训、罢赛方式，产生了极其恶劣的后果，具体处罚内容将在联赛结束后决定。由于目前球队成绩不理想，经过与各方面沟通，现俱乐部已经决定赵斌不再担任球队主教练。(新体)

周六鲁沪交锋勒夫将首秀 鲁能一心辣手摧“花”

8月10日，鲁能泰山将坐镇主场，迎战上海申花，最近几天，球队在主帅安蒂奇的带领下一直在积极备战。第一循环鲁能做客上海，曾以1:2败在申花脚下；上轮联赛，鲁能客场负于天津；此次鲁沪交锋，将是泰山新援勒夫的“处子战”，种种情况汇总在一起，使得鲁能泰山只得硬下心肠辣手摧“花”，除此之外别无选择。

本报记者 李志刚

复仇之战

2013赛季，鲁能泰山打出了四连胜的开局，全队士气大振，就在他们意欲“乘胜追击”之时，第五轮联赛在客场败在了上海申花脚下，此后球队便屡经坎坷，不能再像之前那般“要风得风，要雨得雨”。如今鲁能在主场迎来申花，对于泰山队而言，这是一场复仇之战。

鲁能的整体实力在申花之上，这一点恐怕无人质疑，但在整个中超联赛的交锋史上，泰山队仅以8胜4平7负的成绩稍占上风，由此看出申花真的不惧鲁能。今年联赛第一循环，鲁能上半场的攻势如水银泻地，但下半场却突然自乱阵脚——能不能在90分钟内保持注意力集中、保持发挥的稳定性，是鲁能此次“复仇”成败的关键。

转折之战

上轮联赛，鲁能客场不敌天津泰达，联赛两连胜的步伐戛然而止。在该轮联赛中，本赛季中超四强恒大、鲁能、国安、人和集体不胜，积分榜前列的形势几无变化，谁能打破暂时的平衡，谁就能在亚冠入场券争夺战中掌握主动。

如今鲁能在积分榜上“前不着村，后不着店”，对于誓要进军亚冠联赛的鲁能来说，目前的位置、积分，不仅不稳固，反倒很容易让自己产生懈怠之心。从赛程上而论，鲁能“前松后紧”，如果不能在近期抓住机会“抢分”，到了收官阶段便容易陷入被动。上轮联赛负于天津，鲁能上下的心态多少受到了干扰，一支成熟的球队应该学会如何摆脱负面情绪的困扰，而击败申花可以让鲁能迎来转折。

处子之战

“二次转会”期间，鲁能泰山引进强援勒夫，这名“鲁能史上最贵外援”到底是什么成色？大家都想看一看。如果没有太大的意外，8月10日的鲁沪大战，勒夫将上演自己在鲁能的“处子秀”——山东球迷自然都希望鲁能能够赢球，最好勒夫还能进球，这样的“处子秀”才称得上圆满。

“一般来说，勒夫应该会在比赛中登场。”8月7日，鲁能主帅安蒂奇在接受记者采访时这样说，“至于首发还是替补，这需要看一看再定。”安蒂奇同时表示，蒿俊闵的情况与勒夫类似。如果蒿俊闵也能获得出场机会，那将是他在本赛季联赛中首度代表鲁能出场，这也算得上是一次“准处子秀”了。



勒夫状态不错，期待周六的中超首秀。 本报记者 王鸿光 摄

足协杯青岛队2:5京城惨败 张外龙未现身教练席



徐云龙安慰青岛中能外援格里菲斯。 新华社发

本报讯 北京国安足球队7日晚同青岛中能队进行了一场跌宕起伏的比赛，国安在先失两球的不利局面下，连扳5球，最终以5:2的大比分淘汰青岛中能队，闯入今年足协杯四强。半决赛，北京国安将遭遇实力强大的广州恒大。

在北京工人体育场进行的这场足协杯四分之一决赛，国安队开局接连受挫，第15分钟时，国安旧将乔尔·格里菲斯的任意球导致国安队杨运头球乌龙攻破本方大门；第27分钟时，青岛队外援卡巴雷罗再下一城。不过，国安队长徐云龙率领全队展开绝地反击，

徐云龙头球率先扳回一球，接着在上半时王皓和乌塔卡又连进两球，乌塔卡的进球还是其加盟国安后的第一个进球。下半时，国安队另一位“黑旋风”格隆梅开二度，将比分锁定成5:2。

本场比赛，从葡萄牙回国加盟国安的张呈栋在下半时获得了出场机会，这也是他首次代表国安在正式比赛中出场。青岛中能队此役同样发挥出较高水平，不过由于其球队核心刘健过早被红牌罚出场，全队实力受损，丧失了抵抗力。

赛后，代理张外龙指挥本

场比赛的中能领队杨为健出席了发布会并点评了比赛。有记者提问说，比赛开始前在青岛中能的大巴上，球队正式宣布了主帅张外龙下课。而对于这样的说法，杨为健表示并不知情：“我想这个大家还是要通过正常渠道得知，我不太清楚这个事。”

其他场次，卫冕冠军广州恒大主场在90分钟2:2战平的情况下，依靠点球5:3淘汰杭州绿城。大连阿尔滨2:1击败江苏国信舜天，全替补阵容出战的辽宁宏运0:4惨败给贵州人和。

(综合)

